



Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Közgyűlés Elnökétől
H-4400 Nyíregyháza, Hősök tere 5.

1/a.

414/2017/ált.

B E S Z Á M O L Ó

- a Megyei Közgyűléshez -

**a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint az átruházott
hatáskörben hozott döntésről**

A beszámolót

készítette


Balogné Kása Zita

**törvényességi
szempontból ellenőrizte**


Dr. Székely Tibor

Tisztelt Megyei Közgyűlés!

A lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint az átruházott hatáskörben hozott döntésről az alábbiakban számolok be:

I.

Lejárt határidejű határozatok végrehajtása

A 6/2016. (II.18.) önkormányzati határozatban a közgyűlés döntött a Terület és Településfejlesztési Operatív Program, TOP-5.1.1-15 számú „Megyei szintű foglalkoztatási megállapodások, foglalkoztatási-gazdaságfejlesztési együttműködések” című felhívás keretében megvalósuló támogatási kérelem benyújtásáról.

A határozat 3. pontjában felhatalmazta a közgyűlés elnökét a támogatási kérelem aláírására, egyben felkérte, hogy a projektben ellátandó kötelező tevékenységek végrehajtásáról tájékoztassa a közgyűlést.

Végrehajtás:

A Nemzetgazdasági Minisztérium Regionális Fejlesztési Operatív Programok Irányító Hatósága (a továbbiakban: Támogató) Terület- és Településfejlesztési Operatív Program TOP-5.1.1-15. „Megyei szintű foglalkoztatási megállapodások, foglalkoztatási-gazdaságfejlesztési együttműködések” tárgyú felhívására a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzat (kedvezményezett) konzorciumban a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatallal 2016. március 31-én TOP-5.1.1-15-SB1-2016-000001 azonosítószámon regisztrált támogatási kérelmet nyújtott be, amelyet a Támogató 2016. év július hó 20. napon kelt támogató döntése szerint támogatásban részesített. A Támogató döntése alapján kedvezményezett Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzat vissza nem térítendő 2 593 000 000 Ft támogatásban részesült. A Projekt kezdő időpontja: 2016. szeptember 1., fizikai befejezésének tervezett napja: 2021. május 31.

2016. szeptember 2-án megalakult a Megyei Paktumiroda. A Paktumiroda létszáma 2 fő, amelyből 1 fő Paktumiroda vezető, 1 fő paktumiroda munkatárs, akik a kedvezményezett Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzat alkalmazásában állnak. A Megyei Paktumiroda működésének célja a mindenkor hatályos Foglalkoztatási Paktum keret-megállapodásában és annak külön dokumentumaiban foglaltak megvalósítása. Tevékenységével a Paktumban résztvevő szervezetek együttműködését, a tevékenységek és a források koordinációját segíti, hozzájárulva a Paktum megállapodás hosszú távú fenntartásához.

2016. október elején megkezdődött a kapcsolatépítés Nyíregyháza Megyei Jogú Város TOP-6.8.2. projektjével. Az első partneri találkozóra 2016. október 17-én került sor, melyen a projekteken érintettek, a kedvezményezett Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzat, a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal Foglalkoztatási Főosztálya, a Magyar Államkincstár Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Igazgatósága,

valamint Nyíregyháza Megyei Jogú Város képviselői vettek részt. A megbeszélésen elhangzottakról emlékeztető készült.

A Paktumszervezet felállítása a 2. mérföldkö teljesítésének során megkezdődött a megye területén lévő, a projekt szempontjából releváns és meghatározó gazdasági szereplők megkeresésével és felkérésükkel a szervezetben való részvételre. Több partnertalálkozó valósult meg, melyen vállalkozásokkal, önkormányzatokkal, érdekképviselőkkel történt személyes megbeszélés, igényfelmérés, tájékoztatás nyújtása.

A Projektnyitó rendezvényre 2016. december 14-én került sor a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzat Bessenyei Nagytermében. A rendezvényen a Nemzetgazdasági Minisztérium képviselőjében részt vett dr. Odrobina László, szakképzésért és felnőttképzésért felelős helyettes államtitkár, valamint 121 szervezet képviselőjében 147 fő.

A közbeszerzési eljárások kiírásának elhúzódása, majd jogszabályi változások miatt a kedvezményezett Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzat beszerzési eljárások lefolytatását végezte el, melynek eredményeként a nyertes ajánlattevőkkel vállalkozási szerződést kötött a következőkre vonatkozóan: Megvalósíthatósági tanulmány és a Foglalkoztatási stratégia és akcióterv elkészítése, Kötelező nyilvánosság biztosításának feladat ellátása, Rendezvényszervezési feladat ellátása, valamint Működési és monitoring kézikönyv elkészítése. A fenti okok miatt 2017. január 19-én kezdeményezésre került a projekt sikeres megvalósulása érdekében a 3. mérföldkö és egyben a projektfejlesztés lezárási időpontjának a módosítása.

2017. március 7-én a leendő Paktumszervezeti tagok és egyben a TOP-5.1.2-15 Helyi foglalkoztatási együttműködések projektben támogatott szervezetek részére partneri találkozó került megtartásra az SZSZBMFÜ Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területfejlesztési és Környezetgazdálkodási Ügynökség Nonprofit Kft. bevonásával. A több mint 20 fő részvételével megtartott találkozón az együttműködés fontosságán és a megye gazdasági és foglalkoztatási szintjének emelésén volt a hangsúly.

A Paktumszervezet megalakulására 2017. március 30-án került sor. A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Foglalkoztatási Paktum ünnepélyes aláírását jelenlétével megtisztelte Cseresnyés Péter munkaerőpiacért és képzésért felelős államtitkár, majd külön létrejött a megyei, a megyei jogú város valamint a helyi paktumok által alkotott foglalkoztatási együttműködések végrehajtásáról szóló Együttműködési megállapodás. A rendezvény során többek között bemutatásra került a projekt Megvalósíthatósági tanulmánya is.

A projektfejlesztés szakaszában a kedvezményezett Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzat által elkészítésre került a Megvalósíthatósági tanulmány, a Foglalkoztatási stratégia és akcióterv, a Működési és monitoring kézikönyv, a Megyei Paktumiroda szervezeti és működési rendje dokumentumok. A Paktumszervezeti tagok szándéknyilatkozatai az általuk aláírt Együttműködési megállapodás mellékletét képezik. A személyes megkeresések során történt partnertalálkozókról emlékeztetők, a nagyobb csoportban történekről az emlékeztetőn kívül jelenléti ívek és fotók készültek.

A projektfejlesztési szakasz 2017. március 31-én befejeződött. A szakasz zárására irányuló módosítási kérelem hiánypótlására 2017. május 31-ig sor került.

A Magyar Államkincstár Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Igazgatósága 2017. augusztus 24-én helyszíni ellenőrzést tartott. Az ellenőrzés tárgya a projekt pénzügyi-fizikai előrehaladásának, dokumentáltságának, műszaki tartalmának, közbeszerzésének, beszerzéseinek, nyilvánosságának, horizontális szempontjainak vizsgálata volt. Az ellenőrzés során a vizsgált dokumentumok, jelentések, beszámolók rendelkezésre álltak, azokat rendben találták.

Az Irányító Hatóság 2017. augusztus 31-én a projektfejlesztés szakaszának lezárásához hozzájárult, a projekt ennek megfelelően a megvalósítási szakaszba lépett

A 65/2017. (VI.8.) önkormányzati határozatban a közgyűlés egyetértett a „Települési környezetvédelmi infrastruktúra-fejlesztések” című TOP-2.1.3-16 számú felhívásra a támogatási kérelem benyújtásával.

A 66/2017. (VI.8.) önkormányzati határozatban a közgyűlés egyetértett a „Megyei szintű felzárkózás-politikai együttműködések támogatása a helyi esélyegyenlőségi programokhoz kapcsolódóan” című EFOP-1.6.3-17 számú felhívásra a támogatási kérelem benyújtásával.

A 68/2017. (VI.8.) önkormányzati határozatban a közgyűlés egyetértett a „Humán szolgáltatások fejlesztése térségi szemléletben – kedvezményezett térségek” című EFOP-1.5.3-16 számú felhívásra a támogatási kérelem benyújtásával.

A 69/2017. (VI.8.) önkormányzati határozatban a közgyűlés egyetértett a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzati Hivatal a „Köznevelési intézmények infrastrukturális fejlesztése” című EFOP-4.1.5-16 számú felhívásra benyújtott támogatási kérelemben való részvételével.

Végrehajtás:

A TOP-2.1.3-16 számú, az EFOP-1.6.3-17 számú, az EFOP-1.5.3-16 számú, valamint az EFOP-4.1.5-16 számú felhívásra a támogatási kérelem benyújtása megtörtént.

A 71/2017. (VI.8.) önkormányzati határozatban a közgyűlés döntött a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzat 2017. évi összesített közbeszerzési tervének módosításáról.

A határozat 3. pontjában felkérte a megyei jegyzőt, hogy az egységes szerkezetű Közbeszerzési terv közzétételéről gondoskodjon.

Végrehajtás:

Az egységes szerkezetű Közbeszerzési terv közzététele a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzat honlapján megtörtént.

II.

Átruházott hatáskörben hozott döntés**A Terület- és Vidékfejlesztési Bizottság**

- a 9/2017. (VI.7.) határozatával a Nagyné Tóth Judit egyéni vállalkozó - „Szálláshely létesítése munkahelyteremtő beruházás keretében” - tárgyú, 21/TC-Sz/2003. támogatási szerződésszámú pályázata lezárásáról döntött (a határozat-tervezet melléklete).

III.

Egyéb tájékoztatás

1. Tájékoztatom a Tisztelt Közgyűlést, hogy az „EFOP-5.2.2-17- Transznacionális együttműködések” című pályázati felhívásra a Hierotheosz Egyesület és Szabolcs-Szatmár-Bereg Megye Önkormányzata konzorciumi megállapodás alapján, 2017. augusztus 28-án „Örökség ami összeköt – Szent László emlékezete Közép – Európában” címmel támogatási kérelmet nyújtott be.

A projekt célja a kulturális civil szervezetek és intézmények hálózati együttműködése, a multikulturális sokszínűség megóvása és ápolása, az együttműködések tartalmának kibővítése tapasztalatcserék erősítése érdekében, valamint együttműködések erősítése a Duna stratégiai országai és a visegrádi országok szakpolitikai szakértői között.

Az igényelt támogatás összege 50 millió Ft. A főpályázó Hierotheosz Egyesület által igényelt forrás 37.600.000 Ft, a konzorciumi tag megyei önkormányzat önálló költségvetése 12.400.000 Ft.

A támogatás intenzitása 100%.

2. A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Szilárdhulladék-gazdálkodási Társulás 2017. június 1. napjától Úsz Illést – a Kölcsey Televízió Műsorszolgáltató Nonprofit Kft. ügyvezetőjét – választotta meg a SZSZBMFÜ Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területfejlesztési és Környezetgazdálkodási Ügynökség Nonprofit Kft. ügyvezetőjének. A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Közgyűlés az új feladatkör ellátásáról szóló bejelentését a 62/2017. (VI.8.) önkormányzati határozatával jóváhagyólag tudomásul vette.

A Kölcsey Televízió Műsorszolgáltató Nonprofit Kft. és az SZSZBMFÜ Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területfejlesztési és Környezetgazdálkodási Ügynökség Nonprofit Kft. az elmúlt években is szorosan együttműködött, az azonos ügyvezető pedig a továbbiakban sem jelent összeférhetlenséget. A Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény nem tiltja a két gazdasági társaság közötti szerződések megkötését még úgy sem, hogy az okiratot mindkét szerződő fél oldaláról azonos személy írja alá. Ennek ellenére célszerű,

ha a két társaság közötti megállapodások okiratait két külön személy látja el aláírásával.

Ennek érdekében kérem a Tisztelt Közgyűlést, értsen egyet azzal, hogy a Kölcsey Televízió Műsorszolgáltató Nonprofit Kft. és az SZSZBMFÜ Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területfejlesztési és Környezetgazdálkodási Ügynökség Nonprofit Kft. között a jövőben létrejövő valamennyi szerződés esetén Pekk-Fekete Judit (4400 Nyíregyháza, Szent István u. 2/A, szig.: 042071BE), a Kölcsey Televízió Műsorszolgáltató Nonprofit Kft. munkatársa meghatalmazást kapjon a Kölcsey Televízió Műsorszolgáltató Nonprofit Kft. nevében az okiratok aláírására.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a beszámolót tárgyalja meg és a mellékelt határozat-tervezeteket fogadja el.

Nyíregyháza, 2017. szeptember 7.



SZABOLCS-SZATMÁR-BEREG MEGYE KÖZGYŰLÉSÉNEK

.../2017. (IX.14.)

önkormányzati határozata

a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint az átruházott hatáskörben hozott döntésről

A Megyei Közgyűlés

1. a 6/2016. (II.18.) önkormányzati határozat 3. pontja,
a 65/2017. (VI.8.) önkormányzati határozat,
a 66/2017. (VI.8.) önkormányzati határozat,
a 68/2017. (VI.8.) önkormányzati határozat,
a 69/2017. (VI.8.) önkormányzati határozat,
a 71/2017. (VI.8.) önkormányzati határozat 3. Pontja

végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadja;

2. **a Terület és Vidékfejlesztési Bizottság**

9/2017. (VI.7.) (a határozat-tervezet melléklete)

határozatával hozott döntését tudomásul veszi;

3. az „EFOP-5.2.2-17- Transznacionális együttműködések” című pályázati felhívásra a Hierotheosz Egyesület és Szabolcs-Szatmár-Bereg Megye Önkormányzata konzorciumi megállapodása alapján, „Örökség ami összeköt – Szent László emlékezete Közép – Európában” című támogatási kérelem 2017. augusztus 28-i benyújtását jóváhagyólag tudomásul veszi.

A határozatot kapja:

Megyei Önkormányzati Hivatal, Helyben

Nyíregyháza, 2017. szeptember 14.

K I V O N A T

a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Közgyűlés
Terület- és Vidékfejlesztési Bizottsága
2017. június 07-én megtartott
ülésének jegyzőkönyvéből

Terület- és Vidékfejlesztési Bizottság 9/2017. (VI. 07.) határozata

a Nagyné Tóth Judit egyéni vállalkozó - „Szálláshely létesítése munkahelyteremtő beruházás keretében” - tárgyú, 21/TC-Sz/2003. támogatási szerződésszámú pályázata lezárásáról

A Bizottság


a Megyei Közgyűlés és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 13/2014. (XI. 27.) rendelet 1. számú mellékletének 2.1. pontjában biztosított átruházott hatáskörben eljárva hozzájárul

1. a Turisztikai Célleírányzat (TC) 2003. évi keretéből támogatott - **„Szálláshely létesítése munkahelyteremtő beruházás keretében” - tárgyban a Nagyné Tóth Judit egyéni vállalkozóval kötött 21/TC-Sz/2003. számú támogatási szerződés lezárásához**, miután a 2017.05.31-én kelt záró ellenőrzési jegyzőkönyv szerint a támogatási szerződésben 10 évre vállalt, a támogatási célnak megfelelő működtetési kötelezettséget a kedvezményezett maradéktalanul teljesítette;
2. a 2004. 03. 09-én kelt támogatási szerződés 4. számú mellékletében, az ingatlanjelzálog-szerződésben szereplő ingatlanra a Gazdasági és Közlekedési Minisztérium (jogutódja a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium, 1011 Budapest, Vám u. 5-7.) javára bejegyzett 5.932.000 Ft értékű jelzálogjog ranghely-fenntartás nélküli törléséhez


A határozatot kapják:

1. Nagyné Tóth Judit, Székhelyén (4496 Szabolcsveresmart, Petőfi út 45.)
2. Megyei Önkormányzati Hivatal, Helyben

Nyíregyháza, 2017. június 07.


FILEP SÁNDOR
Terület- és Vidékfejlesztési
Bizottság elnöke




DR. PAPP CSABA
megyei jegyző

SZABOLCS-SZATMÁR-BEREG MEGYE KÖZGYŰLÉSÉNEK
.../2017. (IX.14.)
önkormányzati határozata

a „KÖLCSEY” Televízió Műsorszolgáltató Nonprofit Kft. nevében egyedi ügyekben aláírási jog gyakorlására vonatkozó meghatalmazással kapcsolatban egyetértési jog gyakorlásáról

A Megyei Közgyűlés

egyetért azzal, hogy a „KÖLCSEY” Televízió Műsorszolgáltató Nonprofit Kft. és az SZSZBMFÜ Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területfejlesztési és Környezetgazdálkodási Ügynökség Nonprofit Kft. között a jövőben létrejövő valamennyi szerződés esetén Pekk-Fekete Judit (4400 Nyíregyháza, Szent István u. 2/A, szig.: 042071BE) a „KÖLCSEY” Televízió Műsorszolgáltató Nonprofit Kft. munkatársa meghatalmazást kapjon a Kölcsey Televízió Műsorszolgáltató Nonprofit Kft. nevében az okiratok aláírására.

A határozatot kapják:

1. Úsz Illés, a „KÖLCSEY” Televízió Műsorszolgáltató Nonprofit Kft. ügyvezetője, 4400 Nyíregyháza, Kálmán u. 1. (1 példány).
az SZSZBMFÜ Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területfejlesztési és Környezetgazdálkodási Ügynökség Nonprofit Kft. ügyvezetője, 4400 Nyíregyháza, Benczúr Gyula tér 7. (1 példány)
2. Pekk-Fekete Judit, a „KÖLCSEY” Televízió Műsorszolgáltató Nonprofit Kft. munkatársa, 4400 Nyíregyháza, Szent István u. 2/A.
3. Megyei Önkormányzati Hivatal, Helyben

Nyíregyháza, 2017. szeptember 14.